
 
 

Zápis do 1. ročníku 

Letos proběhne bez účasti dětí. 

V souvislosti s mimořádnými opatřeními vlády k ochraně obyvatelstva souvisejícími s onemocněním 

COVID-19 dochází ke změně organizace zápisů do 1. ročníků pro školní rok 2020/2021 - zápis se 

uskuteční bez osobní přítomnosti dětí ve škole.  

Vážení rodiče, 

budeme velmi potěšeni, když si pro plnění povinné školní docházky vašeho dítěte zvolíte naši 

základní školu. V tomto případě se můžete dostavit k zápisu přímo k nám, do Základní školy 

Chodov, Nejdecká 254, okres Sokolov, příspěvkové organizace i s pozvánkou, kterou jste dostali z 

vaší spádové školy. S touto školou vyřídíme i všechny následující formality.  

 
Jak má tedy zákonný zástupce dítěte při zápisu postupovat? 
 
Vyplnit Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání (k vyzvednutí ve škole, nebo stáhnout z webových 

stránek školy, popř. zašleme elektronicky) a doručit do školy v termínu 

                                               od 14. 4. do 20. 4. 2020 následujícími způsoby: 

1. do datové schránky školy 

2. e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem nebo sken žádosti opatřený podpisem (není možné 

poslat jen prostý e-mail) 

3. poštou na adresu školy 

4. vhozením do schránky umístěné na budově školy 

 

Pro využití možnosti osobního podání žádosti (bez přítomnosti dítěte) bude základní škola otevřena 

dne 27. 4. 2020 v době od 13:00 do 16:30 hodin. 

V případě, že bude zákonný zástupce dítěte žádat o odklad povinné školní docházky, musí k žádosti 

přiložit vyjádření školského poradenského zařízení a ošetřujícího lékaře. Jestliže tyto dokumenty v době 

podání žádosti o odklad nebude mít zákonný zástupce k dispozici, dodá je škole obratem po jejich obdržení 

z poradenského zařízení. 

Po ukončení zápisu ředitelka základní školy vyhodnotí průběh zápisu a na základě výsledku bude vydáno 

rozhodnutí o přijetí žáka k povinné školní docházce. 

V případě nepřijetí žáka bude tato informace telefonicky sdělena školou zákonnému zástupci dítěte  

do 15. 5. 2020.  
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